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2KOTTOL €vOoTNTOC

 H avaAuon Turtikwyv Tplbupwv Kol TeTpabupwv
SIKTU WV



[leplexopeva EVOTNTOLC

*TplBupa Okt
*TetpaBupa diktva

*AvaAuon tou dapetn Wilkinson kat tou
TETPAYWVLKOU UBPpLOKOU pe tn nebodo twv
APTLWV KOl TIEPLTTWV PLOUWV



[evika TtepL OLapeTWV Kol (EUKTWV

* OL SLaLpETeg LoxVOC Kat ol kateuBuvTikoi (eVKTEC eival madnTka
ULKPOKUMATLKA SiKTUA TTOU XpnotlpomoLlouvtal yia tn dlaipeon Kal o
ouvbuaouo TN Loxvoc.

e ALalpEteG: TpiBupa Siktua pe N xwplc anwAelec.

* KateuBuvtikoi {evkteg: TetpdBupa mou poodEpouv emumAEoV Suvatotnta
Slaxwplopou onuatwy ou dtadidovtal og avtiBetec kKatavBUVOELC.

O YBpdika: ot kateuBuvtikol {euKTeC (teTpabupa) mou mpoodEpouy ion
Slaipeon Loxvoc.

0 Maywa-T: to uBpldika (tetpabupa) pe Stapopad paonc 180° petalV twv
Bupwv e€odou.

*OL SLOLPETEC KL oL KateuBuvTikol (eUKTEC aroTeEAOUV SOULKA OTOLYXEL
OUVOETWY KUKAWUATWY OTIWG TtX. Ol LLELKTEC Kol ol SLLUOPPWTEC.



[ivakac S-mapapeTpwy TpLBupou

S11 S12 Si3]
o Tevika [S] = |S21 S22 Sa3|. Oa bei€oupe OTL €va Tpibupo
S31 532 933

Siktuo &g pmnopet va gival tavtoxpova apolBaio, xwplc amwAeleg
KOl LLE TIPOCOPUOCUEVEG BUpEC. Av LoxUouV Ta Ttaparavw Ba

TIPETIEL VAL EXOULE yLa TpiBupo: —| Tpibupo
(1) SiKTUO (2

U Npoocapuoopéveg Bupeg: S11 = Sy, = S35 = 0.

d AHOLBQLC’)THTQZ 512 = 521,513 = 531,523 = 532.

(3
O Xwpig anwAeteg: [Si2]% + [S131% = 1,15121% + 152312 = 1,[S15]% +
|512|2 = 1»513*523 =0, 523*5123 =0, 512*513 = 0.

e EUkoAa amodelkvUETAL OTL N THPNON OAWV TWV TTALPATIAVW
ouvOnkwv eivat aduvatn. ZUuvenwe 6 unopei va untapéel tpibupo
TLOU VoL TANPEL KOl TLG TPELC LOLOTNTEG TOLUTOXPOVAL.



Mn apopata tptbupa

* §;; # ;. Eva tetolo 1pibupo amnoteAeital ano pn nadntika
otowxeila (peppitec) kat ovopalstol KUKAodopnTncC.

* [poocapUOoUEVEG BUPEG: S11 = Sy = S35 = 0.

* Xwpig anmwAetes: [Soq|? +[S311% = 1,[S12|% + [S3,]* =
1, |513|2 + |523|2 = 1,531 S35 = 0,521 S23 = 0,512 513 = 0.

 OltmBavol cuvbuaopol AUCEWY TWV MAPATIAVW ELVOL:
d S15 = Sz3 = 531 = 0kaw [Syq| = [S32] = [S13] =1
d Sy = 513 = S35 = 0kaw [S34| = [S12] = 183 =1

* OLAUoeLc auteC odnyouv o€ SUo HLAPOPETIKOUC TUTIOUC
KUkKAodopnTn.
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KUKAOdpNTN N LoxUC pEEL TTPOC TNV avtiBetn katevBuvon.

Av TTX. UTTEL LOYXUC oTn Bupa 3,
otn Bupa 2.

autn Ba kateuBuvOEeL povo



ApoBato tpltBupa diktua, xwPLC
anwAeLec, pe SUo BUPEC MPOCAPLOCUEVEC

* levikn popdn [S] =

[0

512
513

512
0
523

S13|
523
533

« H amoucia anwAeLov emBaAeL:| Sy
1, 181312 4+ [S231% + [S33]* =1, 513723 = 0,5237S12 + S33"S13 =
O, SlZ 513 + 523 533 = O

0 e® o0
* Qc AVon TWV MAPOTIAVW TIEPLOPLOpWY TIPoKUTITEL:[S] = |2/ 0 0
0 0 el®

* [MpaKTLKA VAOTIOLE(TAL OTIO EVOL KOLLUATL
TPOCOPHUOCHEVNG YPAUUNG LETAOPAG KAL |

armo £va aveEAPTNTO TNG
YPQUUNG, 1N T(POCOPHOCHEVO HOPTiO.

2+ 181315 =1, [S12]% + 15,57 =
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ApoBaioa tplBupa pe
NPOCOPLOOHEVEC BUpEC

e ALALPETNC OVTLOTAOEWVY
(tplBupo e amwAeLeC Kot
NMPOCOPUOCLEVEC BUpEC)

e Awatpetng Wilkinson
(tplBupo pE amwAELEC,
NMPOCOPUOCHEVEC BUpEC Kall
ETUITAEOV QTMOLLOVWON
avapeoo otic BUpec 2 kat 3.)

(Ba peAetnBel otn cuvexeLla)

AN

ALOULPETNC AVTLOTACEWVY



ApoBatlo tetpabupa, xwplc armwAELEC
KOLL LLE npooapuoopeveq BUpec
0

12 513 514-
. , S 0 S S
* Tevikn popdn [S] = 512 5, o Si

S14 S24 533 0.
* Xwpig anmwAeleg: Sy3° Sy3 + 14 So4 = 0 kALl S;,” Sq3 +

S,4" Sy3 = 0. MOANAMAQCLALOVTOC TNV TIPWTN OXEON UE Sy, , TN
SelTeEPN ME S13° KoL AdALPUVTOC TEC KATA HENN TIPOKUTTTEL
514*(|Sz4|2 - |S13|2)=0

I'IoManAamaZovraq TNV npwtn oXEon LE 512, N 68Utepn ue
S34Kal adopwvtag req KOLTAL LEAN TIPOKUTTTEL

523(|S1z|2 |S341%)=0
¢ ZUVET[(L)C 514 — 523 =0
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ApoBatlo tetpabupa, xwplc armwAELEC
KOl LE TIPOOALPOCEVEC Bupec (2)

* H arouoia anwAewv erBaAlet emtiong: |Si5|% + |Sq3]% =
1, 181217 + [S241% = 1,|S13]% + 1S341% = 1,[S24]% + |S34]% =1

e Adbalpwvtag Kata LEAN TNV mMpwTtn ME TN deUTEPN KAL TNV TPLTN
LE TNV TETOPTN OXECN TMPOKUTITEL |S13| = [So4| KL |S1o| = |S34]
avtiotouya.

* Opilovtac kataAAnAa ta TEpUOTLKA ETtieda avadopac EXOULE:

Si5 = S3, = a, S13 = fel? ka S,, = Be/?, o,B npaypoTiKoL.
* [la ta 6, d amodelkvUETAL OTL LOYUEL
/0P = 1A 0+p=n+2nm, n=12,..

EVW N amouoia anwAewwy emBaAAeL a? + 2 = 1.
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2 UMMETPLKOC KOl OLVTLOUMETPLKOC
Kateueuvnkéq (EVUKTNC
s AvO =@ =—

ue mivaka okédaong [S]| =

e AvO =0, = m: Avtlou

(eUKTN

[S] =

a
a 0
g 0
0

: 2V uuerpLKoq KATELOUVTIKOC (EUKTNC

0
0

- 0

—p

a

0 _

0 a jf 0]
a O 0 jpB
jb _ 0 a
0 jB 0 O.

LULETPLKOC KATAUOUVTLKOC
_qoue nivako okedaong
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[evikn HEAETN KaTeVOUVTIKOU (eVKTN

H woxUc amo tn Bupa 1
Xwpiletal otic OUpeg 2 ko 3.
2tn Bupa 3 kataAnyeL Loxug
P = |513|2 = ,32-

2tn Bupa 2 KATAANYEL LOXUC

_ 2 _ 2 _ 2 1 2
P; =[S;;]*=a*=1-p , > ,

, , , Eicodog Alapéoou
H BUpa 4 givol amopovwpévn. \
Av avixveuBel onua otn Bupa 4, PR Szeutn
OLUTO TIPOEPXETAL ATIO N T 3

TPOOTILTTTOV KU 0Tn Bupa 2. ¥

Autn n WLoTNTA
XPNOLUOTIOLE(TOL VLo TO
SLaXWPLOUO ONUATWY AvTiBeTNC
kateLOuvonc.
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[T0COTNTEC XOPOLKTNPLOUOU TOU
KatevuBuvtikoL (eUKTN
* JuvteAeotng ouleuéng C = 1010g% = —20logf (dB)
3

Ekdpalel To MOCOOTO TNG LOXUOC Iou dptavel otn Bupa 1.

* KatevBuvtikotnta D = 10log% = ZOloglsﬁ I (dB)
4 14

Elval HETPO TNC LKOVOTNTAC SLAXWPLOUOU KUUATWY TTOU
obgvouv og avtiBetn katevBuvon.

+ Anopévwon I = 10log— = —201og|Sy,| (dB)
4

« =D+ C (dB)

* O bavikoc Leuktng €xeL | S14| = 0, ocuvenwcg anelpn
QTTOUOVWON KAl ATELPN KATELOUVTIKOTNTA.

14



TETPOAYWVLKO UBPLOLKO KoL LayLKO-T

cAvC=3dBMMa== \/—15 npokUTTtouV dUo TUTOoL TETPABUPWVY TTOU

KAvouv Lon Slaipeon Loxvoc Kat ovopalovrtal uBpLoLKaA:

0 Tetpaywviko uBpldiko: napouaotalet Stadopa daonc 90° avapeoa OTLC
Bupec 2 ko 3 otav tpododoteital amo tnv 1. O nivakag okEdaonc eival

0 1 j 0
111 0 0 j
[S]_\/iJ'QO 1

0 J 1 0

O Mayko-T: mapouaoialsl Stadopa paonc 180° avapeoa otic OUpec 2 Kal 3,
otav tpododoteitat aro tnv 4. O mivakag okedaong eivat

O 1 1 O
_1j1 0 0 -1

[S]= V2|1 0 0 1

0 -1 1 0]
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YAorntownoeLg tplBupwv Ko
teTpabupwyv SIKTUWV



TplBupot dLapetec- AtakAadwWOoELC

tortou T

Alaipétng Tutrou T
MIKpOTAIVIOG

r v

4

v

AlakAGdwon E-emmmédou o€

opBoywvio Kupatodnyo

AlakAadwaon H-emrédou o€
opBoywvio Kupatodnyo
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KUKAWMATLKO LoOOUVOO

SLoKAAO WOEWV
101
.Yin_Zz-I_Zg-I_]B /
° i — i _|_ i _|_ ]B %
Zy Ly @ Z3 e
e Av 1O B Ogv glval )
QUEANTEOD, TIPETEL VAL v \

npootebel kAmoLo
OTOLYELO OUVTOVIOMOU TTOU
Vol OKUPWVEL To B o€
KATIOLEC CUXVOTNTEC.
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Awapetnc Wilkinson-Tevika

* TplBupo e anMwAELEC,
NMPOCOPUOCHEVEC BUpEC
KOlL QLTTOOVWON OVOUESQL
oTic Suo Bupec e€bdou.

* H avaAvon tou yivetol

He thy TEX\{LKH twy fxpuwv Aiaipetng Wilksinson
KOLL TLEPLTTWYV pUOUWV. uIKpOTaIVIag
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H TeXVLKN TWV APTLWV KL TIEPLTTWV

* Ebappoyn oe diktua mou
£YOUV KaroLov aéova
OUMMETPLOC

* Tpodpodotou e StadoxLka
TLC CUMUETPLKEG BUpEC o€
daon (aptia cuppeTpila) Kot
Le avtiBetn daon (meprtn)
ouppeTpla). H utépBeon
Twv dV0o MpoPANUATWY
LOOUTOLL LE TO APYLKO.

* O6nyovpaote o€
AmMAOVOTEPO KUKAWHOTOL
KaBwc otov aéova
CUUMETPlOC TomoBeTeiTalL
QVOLYTO KUKAWHO OTNV apTLa
Kol BpaxuUKUKAWMA TNV
nepLttn SLEyepon.

pUBUWV

- )
MikpoKuuaTIKO Afovag
| OIKTUO OUMETpIOC
ApTia MepiTt
_%> dl€yepon py Siéyepon
) - Atovag -+ Agovag
il —OUHUETpIaG __ GUPPETPIOC
& 4
ApTia
A dléyepan MepitTA
— - diEyepo
- Atovag _]A»_ yeeon |
oc OCJ) OUMMETPIAG Atovag
sc| sc|  oupperpiog
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KolvoviKOTIOLNEVN KOl OULLETPLKN
nopdn otatpetn Wilkinson

*Qa deioupe OTL 0 dlatpeTng Loxvog
Wilkinson Ba mpémet va €xeL tn dopun
1tou SWOOLLE TIPONYOUUEVWC LLE TN | 2)
BonBela tng peBodou Twv APTLWV
KOlL TLEPLTTWV pUOUWV

*H ypoppn eloodou epdaviletal we
rnapaAAnAoc cuvduaopocg dvo

v
|

KOLVOVLKOTIOLNUEVWYV OVTLOTACEWV LLE
TN 2.

*OL ypappeC A/4 €xouv
KOLVOVLKOTIOLNUEV XOPOAKTNPLOTLKN
avtiotaon z

* H mapAaAAnAn aviiotoon €xel |
KOLVOVLKOTIOLNUEVN TLUN I Kol * i

eudaviletol we o ev oeLpa
ouvluoopoc dUo r/2 avTtloTAoEWV.

Atovag
OUUUETPIAG
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Aptioc puBpuoc drapetn Wilkinson

72

oZin,2=?=1:)Z:\/§’

ETELON AMALTW TIPOCAPLOYN OTN
Bupa 2.

¢ V, =V, amno 6loupetn taong

« V(z) =V*(e /P + TelF?) szv
* V2,e — V(_ 1/4) — = Afovag cupuETPIag
VA =T)=V

Vie=V(0) =V (1 +T) =

My 6mou T = 2-v2
Jt3 VY 2442

Apa Vl,e — _]\/E
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[Meptttoc puBbpoc dtatpetn Wilkinson

*E¢autioc Tou

BpayUKUKAWUOTOC OTO EVal 2=n4_(2)

QKPO TNG YPAUUNG A/4, n

avtiotaon elcodou oTo

Ao TNC AKpo €lval Amelpn -
r

° Zin,Zo =E=>T =2

Atovag quupeTpiag

* V5, =V (dtaupetng
Taonc)

¢ Vl,O — O
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Tpododotnon Wilkinson armno tn Bupa 1

*AOYW CUHUETPLAC, OL
QVTLOTAOELG /2 b€ 2h (2)
Slappeovtal amno pevua

Atovag
OUMUETPIOG

* HZ;,,€ivaro napa)\)\n)\oq
ouvﬁuaouoq Svuo bwv
VPOLLLWV TTOU * L
teppatilovrtal o€
avtiotaon Tunc 1.

1v2°

Zing =34 =
¢ S, =0

Atovag guppeTpiag
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YriepBeon twv 6Vo puBuUwWV yLo TNV
EUPEON TWV S-TIAPAUETPWV

*AOyw OUUHETPLAG, S1p = S21 = S13 = S31

VietVipo  —J
L S o S — S — S = - L —
12 21 13 31 Vo etVa o NG

* 523 =532 =0
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[Tivakac okedaoNC Kol LOLOTNTEC
draipetn Wilkinson

0 —j/NZ —j/N2
[S]=|-j/N2 0 0
—j/N2 0 0

* Me odnynon amno tn Bupa 1, ot Bupecg 2 kat 3 eival
TIPOCOPLLOCHEVEC EVW OTIWCE PALVETOL ATIO TOV TTlVoLKaL
okedaonc, dev umapyel katavaiwaon Loxvoc avw otnv
avtiotaon
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TUTILKN QTTOKPLON ouXVOTNTAC SLALPETN
Wilkinson

0

10—
== 207
AN
DAOY
oMo
OO -30—

40—

_50 I | [ | I | I | [ | [ | I | [ | I | I

0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1.0 1.1 1.2 1.3 1.4 1.5

f/fO
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TeTpaAYWVLIKO UBPLOLKO-2XESLOCOC UE
VPOLLLLEC MLKPOTOLVLOLC
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TeTpaywViKO UBPLOLKO-KUKAWMOTIKO
KOLVOVLKOTIOLNEVO LoOOUVOULO

Mo 0driynon amo tn Bupa 1, n Loxug
Statpeital e€loov otic 2 kat 3 (pe dtadopad

$dong 90° avapeoa Touc) evw othv 4 Sev CA TR
KATAANYEL LOXUG - 1

/4 14 14 14 14 1
AOYw CUUUETPLOG apKel n 0drynon amno 1 1
Lol LOVo BUpa yLol ToV UTTOAOYLOMO TOU s | M 5, 1
ivaka okedaong =

14 I 14 14 1

To mpooTintov Kupa exeL mMAatoc Ay = 1 1 1
H avadAuon ovaystol cTov UTTOAOYLOMO TWV |

okedalopevwy Kupdtwy B;. O Adyog twv
okedalOUEVWVY TIPOC TA TPOCTILITTOVTA
KOpota pog Sivel T S-mapapETpouc.

1 1 1 1
Bl :Ere +EFO,B2 :ETe +ET0

1 1 1 1
B3 =5Te _ETO»BAL =Ere _Ero
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Tetpaywviko uBpLdiko-Aptia OLEyepon

112
1 1
rb‘ 00—
* Oa xpnolpomnotrjocovpe ABCD mapapeTpouq ° 1F . N4 1Te 1%
AOYw tNC aAuvoldwtnig ouvdeonc S1IBLpwWV M o

, 1 O
* Avouytr ypappn A/8 €xet ABCD-napapgtpous: [ABCD]syp oc = [j 1]

Sn' jSing-
COS — :
2 2 0 ]/\/2]
. 1 A/4: [ABCD] ;e = | 2 =
FPOLHP“'] / [ ]lme jsin; - []/\/i 0
— COS—
L V2 2.

e TeAwa:

1 [—-1
[ABCD]s. = [ABCD]seus oc * [ABCDine * [ABCDLseunoe = 75| ]
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> UVTEAEOTEC AVOKAOONC KoL
netadoonc ya aptia SLEYEPON

* XpNOLLOTIOLWVTOC TLC OXEOCELC LETATPOTING QIO
ABCD o€ S-opaETPOUC EXOUE:
__ A+B-C-D

e ') =S = =0
e 11,e = A4B+C+D

2 147
.Te= =__]
A+B+C+D V2
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Tetpaywviko uPBpLOLKO-MepLtTn
SLlEyEpoN

AkolouBwvtag tnv 6l Stadikaocia 12 1
Bpiokoupe yla tnv meptttn SLEyepon: —9 0— %
1

N4 To

[ABCD],; = [ABCD]stupsc * [ABCD]yine * 1| ws 1
[ABCD]stub,sc —

1[1 J

V2 |j 1 N N
1-J

FOZOKCILT():f

O teAwKo¢ ivakac okedaoncg ivad:
0 j 1 0

J
1
0

_ o O
~. © O

1
J
0.
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TeTpoywVvIKO LBPLOLKO-ATIOKPLON

'
OUXVOTNTOC
O —]

_10_:___ >< 7< ___
=== 20 ——
ONT i
DADD ] /
223 0

-40—:

-50 | [ | [ | [ | [ | [ | [ | [ | [ | [ | [

0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1.0 1.1 1.2 1.3 1.4 1.5
f/fO



YBpLOkO 180° -BaolkeC AsLtoupyLec

Me S1éyepon otn Bupa 1, To onua

potpadetal e€loov otic 2 kat 3 evw N 4

glvoll AITOUOVWHEVN

Me S1éyepon otn Bupa 4, To onua
potpadetal otic 2 ko 3 pe Stadopa
daonc 180°, evw n 1 siva
OTTOLOVWUEVN.

Mrmopetl va xpnotpomnolnBet wg

ouvduaoTnC Loxvoc. Me eloodouc TLg

2 Kot 3, To ABpolopa TWV CNUATWY
geloodou gudaviletat otnv 1 kat n
Sladopd touc otnv 4.

Elvall GUMUETPLKO WC TtPOC TIC BUpeC

1,3 ko 2,4. Onote n avaAuon Tou
MPEMEL VA YIVEL pe odriynon amo TN
Bupa 1(n 3) kat amno tn Bupa 2(A 4)

Zy
@ N4 z@

A 00 A

V27,

@ \ O

3N4
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YBpdkod 180° -o06nynon

1 1
¢ Bl =Ere +EFO

1 1
¢ Bz :ETe +ET0

1 1
¢ B3 :EFQ—EFO 1

1

Qo TN

Bupal

B,
(3)

Atovag
OUMUETPIOG

1
.B —_T ——T ocC 2
4—23 20

1
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YBpdkd 180° -aptial SLEYEPON OTLC
Bupec 1 kat 3

IORINGL
©
rpl@ T,
oC 3 l
°0C
.[ABzAB [A B [A B =[1 jV2
C Dl W€ Dlysoc '€ Dljjatine '€ Dlzpgoc  |jvl -1



YBpLOkd 180° -mtepltth OLEYEPON OTLC
Bupec 1 ko 3

> QO>0 >

Bl _
pl,
ol e
Dly/gsc 1C D)l/4llne
B zl -1 jv2
Dizasssc  [jvV2 1
—j/IN2, Te = =j/N2,T, = j/V2,
—j/V2

0 -
_ —j/N2

—j/N2

. 0

1@@ @1

Mo < [\2
2
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YBpLdkd 180°-06nynon amo tn Bupa 4

1 1 By
¢ B1 =ET6_ETO w

1 1
— _ = (3)

1 1
¢ B3 :ETe +ET0

1 1
¢ B4 ZEFB +EFO

Atovag
OUMUETPIOG
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YBpLoikd 180° -aptia SLEyepon OTLC
Gl')peq 2 koL 4

A B [

C Dl C D

_A B_ 32,/8 OC 1 @ 3 €@1

C D-A/4 lme | " ch 2 h 1l
‘A B _ [—1 jv2 |
'C D'/l/8,OC j\/T 1 °0C

39



YBpLOkd 180° -mtepltth OLEYEPON OTLC
Gt')peq 1 kot 3

‘A BT
X
C DI, [C D]3/1/88C [ D/l/4lme
‘A B] =[ 1 jv2 (1) 2 1
.C Dljyssc ]\/_ -1 - sL 1
fo = V2T = ~JN2.To = </ V2 * .
_Bl_ O -
B, _ +]/\/_
By {—j/v2
By L0 -
0 1 1 0]
, -jf1 0 0 -1
o TeAwa: [S] =\/—é 1 0 o0 1
0 -1 1 0




YBpLOkd 180° -AmOKpLON OUXVOTNTOC

0

-10—
- 20—
ToNT 3
NDANY) ]
m@Oma 3]
TOTOTO i

-40—

'50 I | I | I | I | I | I | I | I | I | I

0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1.0 1.1 1.2 1.3 1.4 1.5

f/fO
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Teloc Evotntac



Xpnuatodotnon

To opov ekmaldeUTLKO UALKO €XeL avamtuxBel oto mAaiolo Tou
eKTIALOEVUTIKOU £pyou Tou dtdbdokovTta.

To £pyo «Avoikta Akadnpaika Madnipata oto MNaveniotipio ABnvwv»

EXEL XpNUaTodOTACEL LOVOo TNV avadlapopdwaon Tou eKTOLOEUTIKOU
UALKOU.

To £pyo vAomoleital oto rAaiolo tou Emxelpnotakol Mpoypappatod
«Ekmaiidevon kot Ata Blou Mabnon» kat cuyxpnuatodoteital oo tnv

Evpwnaikn Evwon (Evpwmaiko Kowvwviko Tapeio) kot oo eBVIKoug
TTOPOUC.

R EMIXEIPHZIAKO MPOITPAMMA |
7 EKTIAIAEYZH KAI AIA BIOY MAGHEH 5= EXMA
’; : EREVIVON OTNV UoVWVid TNE YVWOT e :
* 5 Kk ——

[ Jovipose v v
YNOYPIEIO MAIAEIAL KAl BPHIKEYMATQON AIKO KOINONIKO TAMEIO

EvpwmaikiEvwon EIAIKH YMHPEZIIA AIAXEIPIZIHE
Evpwmaiké Koivwviké Tapeio " " s %
Me tn ouyxpnpatodoétnon tn¢ EAAadag kat tng Evpwmnaikig Evwong

43



2 NUELWLOTOL



>NUelwpa lotoplkovu Ekbooewv Epyou

To mapov €pyo amoteAei tnv €kdoon 1.00.
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>NUElwpa Avodopac

Copyright MNavernotipo MNatpwy, 2tavpog Koudoupidng. « MKPOKUUOTIKEC
Slataelc. AlalpEtec Kat kateuBuvtikol (eukteg». Ekdoon: 1.0. Natpa 2015.
AwaBgoipo amo tn diktuakn dtevBuvon:
https://eclass.upatras.gr/courses/EE775.
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YNUelwpa Adelodotnonc

To apov LVALKO SlatiBetal pe toug 0poug tng adelac xpnong Creative Commons
Avadopd, Mn Eunopwkn Xprion MNapopota Atavopun 4.0 [1] R petayevéotepn, AleBvng
‘Exkboon. E&atlpolvtal ta autoteAn €pya Tpitwy m.x. dwrtoypadiec, Staypappata
K.A.T., TOL OTIOLOL EUTIEPLEXOVTOAL OE QLUTO Kall Ta oTtoia avadEpovtal pall Le Toug
OpPOUC XPNOoNC Toug oto «Znueiwpa Xpriong Epywv Tpitwvy.

©OEG)

[1] http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/

Q¢ Mn Epmnopwkn opiletal n xpron:
* 10U Oev mepAaBAVEL AUETO 1) EUUECO OLKOVOULKO 0dEAOC Ao TNV XPrion Tou £pyou, yla
To SlavopEa Tou E€pyou Kal adelodoyo

* 10U Oev mephapBAavel olkovouLk cuvaAlayr wg tpolnoBeon yla tn xprnon f mpoofaocn
OTO £pYO

* 1ou 6ev npoomopilel oTto SLavoUEN TOU £pYoU Kal adeL0dOX0 ELUECO OLKOVOULKO OPEAOC
(rt.x. Stapnuioelg) amod tnv tpPoPfoAr Tou €pyou o SLASIKTUAKO TOTO

O dkatoUxo¢ pmopel va mapexel otov adelodoxo Eexwplotn adeLla va XpnOLLOTIOLEL TO €pyO yLa
EUTTOPLKN Xprion, epocov auto tou {ntnOeL.
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[1] http:/creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/

Alatnpnon ZNUELWHATWY

Ornoladnmnote avarmapoywyn N Slookeun Tou UALKOU Ba TtpeETmel
va cUUTtEpLAaLBAavet:

" 10 2nueilwpa Avadopadc

" 10 2nueilwpa Adelodotnong

= N 6AAwon Altathpnong ZNUELWUATWY

= 10 2Znueiwpa Xpriong Epywv Tpitwv (epooov umtapyel)

moll pe touc cuvodEUVOUEVOUC UTIEPOUVOECHUOUC.
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